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Schwarz am Zuge setzt Matt in 2

Zugen.
1..Dgl+! 2.Txgl Sf2#

0-1
B Volikitin A

Dubai

[ ]

2014

(Diagramm)
Was kann Weil3 am Zuge nun

[Husemann,D]
machen?

9

Lxe5

[ 1...Dxh3 2.Lxf6# ]

2.Dxh6

Wie kann Weil3 am Zuge nun
1-0

gewinnen?
1.Dh3!

1.Dxg7+! Txg7 2.Tf8+ Tg8 3.Tfxg8#

1-0



C48
847
924

O

0 N~ O IO T O N

O

0O N~ O I < O N

B

////
o 4 < A

Mo e [
B Can .

h@m®/ \ ﬁ@é
gmx . /%%
f@ﬁm//%// e
ol | 0l

’/g%
9

U12 VK Werther-Br. Il (2. Br.)17.02.2008

ChessBase 10 Ausdruck, Husi, 16.08.2014

| | Dolmatow,S

mr SN ////
(0]
//// / / © mm — ///..-/ / /W@
/ / /c -8 o 8- / /o&
/// . //// danu m ////// ////
/é/ .y cgiE oSw /,g%
o \\
/&Q/a x>0 a__-___.A / /o&wg
(o 0] N~ [Co) Te} < (a0} Al ~— _H_. m [o0) N~ O Tp] < o (qV] —
(QV <
o0 =
S . S
[b) o0
=5 00X
c B
S o
e
(00}
5 & -
N =
e S
© X o)
SN ks
o =)
= = = ~ — ~
= 2 s 2% =_ g
8 S s T8 8285
— ] e - ..n.|r
5% 5 2GR )
x N8 < 215 O m-xX 3
3 & 25820 S 2
=S Sn Ao B N

1l.e4 e5 2.5f3 Sc6 3.Lb5 Sf6 4.Sc3
d5 5.Lxc6+ bxc6 6.Sxe5 Dd6 7.d4
dxe4 8.Lf4 De6 9.De2 Lb4 10.0-0
Lxc3 11.bxc3 0-0 12.Tabl Df5
13.Dc4 Dxf4 14.Dxc6 Dg5 15.Dxa8

Schwarz am Zu Lh3

0-1

1.Sg6+ hxg6 2.Dhl+ Lh6 3.Dxh6+

Dh7 4.Dxf8+ Dg8 5.Dxg8#

Wie gewinnt Weil3 am Zuge nun?
1-0
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